
Протокол № 1 

засідання   комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю  

та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної  

та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району   

                                                                                                                                                                             

                                   

26.02.2021 р.                                                                                     каб. 107, 10.00 
                                    

Всього членів комітету – 13 чоловік                                                                     

Присутні                                                                     

Голова комітету, заступник голови ради          

Терещенко О.А. 

Заступник голови комітету Сокол В.П. 

Секретар комітету - Череднікова С.М. 

Члени комітету:                                                                                                                                                    

Гринькова О.В. 

Косяк В. 

Трошина Н.Л. 

Бунєва Т.П. 

Чернявська А.В. 

                                                   Калюжна Н.М.     

                                          Гажа К.С. 

                                                   Бондар Л.В. 

                                                   Відсутні: 

                                                   Водзянський М.В.    

Олійник Г.О. 
    
 

Запрошені:   Кузьменко Тетяна Олексіївна – заступник директора  ТОВ 

«Комбінат благоустрою» 
  

 1. Ознайомлення з Планом роботи комітету із забезпечення доступності 

осіб з  інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури виконкому  міськради на 

2021 рік (доповідач Череднікова С.М.). 
 

2. Обговорення пропозицій до Плану роботи комітету із забезпечення 

доступності осіб з  інвалідністю  та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району та 

затвердження Плану роботи комітету на 2021 рік (доповідач Чередніко-           

ва С.М.). 
 

3. Розгляд звернення Буги Карини Олександрівни  щодо встановлення на 

сходах до під’їзду  її будинку за адресою: вул. Соборності, 98/57, пандусу 

(доповідач Кузьменко Т.О.). 
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Вступне слово: заступник голови Довгинцівської районної в місті ради - 

голова комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної  інфраструктури району Терещенко О.А., яка ознайомила 

присутніх з питаннями, які необхідно розглянути на засіданні.  
 

Інформували: 
 

1. Череднікова С.М. - начальник відділу обслуговування осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці управління праці та соціального захисту 

населення. 

До відома членів комітету доведено План роботи комітету із забезпечен-

ня доступності осіб з  інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури виконкому 

Криворізької  міської ради на 2021 рік. 

 

2. Узагальнено пропозиції членів комітету доступності до Плану роботи 

комітету із забезпечення доступності осіб з  інвалідністю та інших маломо-

більних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 

інфраструктури Довгинцівського району на 2021 рік та винесено на розгляд 

членів комітету. 

 

3. До контакт-центру м. Кривого Рогу надійшло звернення  Буги К.О щодо 

встановлення на сходах поруч з під’їздом її житлового будинку за адресою: 

вул. Соборності, 98/57, пандусу.  Буга К.О. багатодітна мати, має трьох дітей, 

серед яких є немовля.  Пандус потрібен для зручного з’ізду дитячої каляски. 

Кузьменко Т. О. – заступник директора  ТОВ «Комбінат благоустрою» 

проінформувала  присутніх, що ТОВ «Комбінат благоустрою» є управителем 

будинку № 98 по вул. Соборності, та надає його мешканцям послуги з 

утримання будинку та прибудинкової території. 

Послуги надаються згідно обов’язкового переліку робіт (послуг), витрати 

на які включаються до складу витрат на утримання багатоквартирного будинку 

та прибудинкової території, затвердженого наказом Мінрегіонбуду № 190 від 

27.07.2018 р. по договірній ціні. Послуга з облаштування пандусу не 

передбачена переліком послуг з утримання будинків і споруд та прибудинко-

вих територій. 

Відповідно до ст. 382 Цивільного Кодексу України усі  власники квартир 

та нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку є співвласниками на 

праві спільної сумісної власності спільного майна багатоквартирного будинку.   

Законом України  "Про приватизацію державного житлового фонду" 

визначено, що власники квартир багатоквартирних будинків та житлових 

приміщень у гуртожитку є співвласниками допоміжних приміщень у будинку 

чи гуртожитку, технічного обладнання, елементів зовнішнього благоустрою і 

зобов'язані брати участь у загальних витратах, пов'язаних з утриманням 

будинку і прибудинкової території відповідно до своєї частки у майні будинку 
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чи гуртожитках. Таким чином, у випадку, якщо квартири у будинку є 

приватизованими, фінансування заходів з встановлення пандусів здійснюється 

за рахунок власників будинку.  

Членами комітету доступності: Чередніковою С.М., Бондарь Л.В., разом 

з заступником завідувача відділу з питань благоустрою, транспорту та житла 

Манько Р.В. та заступником директора ТОВ «Комбінат благоустрою» 

Кузьменко Т.О. при виїзді за вказаною адресою було з’ясовано наступне. 

Буга К.М. мешкає у багатоквартирному 9-ти поверховому будинку з 

одним виходом. При вході у під’їзд будинку 5 сходинок загальною висотою   

0,8 м, сходи в аварійному стані. Від входу у під’їзд до ліфту 7 сходинок.  

Будинок збудований у 1973 році, кількість квартир – 67, з них перебувають у 

комунальній власності – 8, інші приватизовані. Проектом будинку не 

передбачено встановлення пандусів. 

Для забезпечення умов доступності необхідно встановити  2 пандуса – на 

сходах до під’їзду будинку та на сходах І-го поверху. У разі встановлення 

відкидного пандусу на 1-му поверсі будинку він не відповідатиме будівельним 

нормам, довжина пандусу що відповідає нормам ДБН при вході у під’їзд, 

складатиме приблизно 8 м.  

Видатки на встановлення пандусів у районному бюджеті не передбачені. 

Згідно рішення виконкому Криворізької міської ради від 13.11.2013 № 352 

«Про затвердження Порядку надання матеріальної допомоги особам з 

інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних, для обладнання 

зручностями житлових приміщень» матеріальна допомога з міського бюджету 

надається особам з інвалідністю, які зареєстровані і мешкають у м. Кривому 

Розі  в багатоповерхових будинках на першому поверсі.  

  

 В обговоренні приймали участь: 

           Голова комітету Терещенко О.А., заступник голови комітету Сокол В.П., 

члени комітету: Косяк В.І., Череднікова С.М., Трошина Н.Л., Калюжна Н.М., 

Бунєва Т.П., Чернявська А.В., Бондарь Л.В., Гринькова О.В., Гажа К.С. 
 

Вирішили: 

1. Інформацію щодо Плану роботи комітету із забезпечення доступності 

осіб з  інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури виконкому  Криворізь-

кої міської ради на 2021 рік узяти до відома. 

2. Затвердити План роботи комітету із забезпечення доступності осіб з  

інвалідністю  та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури району на 2021 рік. 

3. Підготувати відповідь Бугі К.С. (Череднікова С.М.) щодо узгодження 

питання встановлення пандусів із співвласниками будинку відповідно до 

Закону України  "Про приватизацію державного житлового фонду". 

4. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

(Сокол В.П., Гринькова О.В., Трошина Н.Л., Чернявська А.В., Борщова Г.В., 

Бунєва Т.П., Калюжна Н.М., Бондар Л.В.):  
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- за напрямком роботи постійно проводити моніторинг щодо 

доступності об’єктів соціальної інфраструктури  для маломобільних верств 

населення;  

- інформацію щодо  результатів моніторингу (з фотоматеріалами)   

щоквартально до 5 числа надавати для узагальнення до управління праці та 

соціального захисту населення.  


